

Котласскому театру — 25 лет

Через улицу Карла Маркса в Котласе переброшен аншлаг: городской драматический театр, которому в эти дни исполняется четверть века, приглашает котлашан на юбилейную неделю.

...Разошлись в стороны тяжелые плюшевые полотна театрального занавеса. В зале вспыхнули овации. Зрители аплодировали мастерству московского художника А. В. Грушецкого, создавшего отличные декорации к премьере «Вей, ветерок» латышского поэта и драматурга Яниса Райниса. В конце каждого акта зрители награждали аплодисментами любимых исполнителей — заслуженную артистку РСФСР Р. П. Дедову, Л. В. Ошуркову, В. Я. Пыжик, Б. П. Олехновича, В. П. Гальцова и других.

После окончания спектакля котлашане долго не отпускали исполнителей со сцены, просили на сцену постановщика пьесы — главного режиссера театра Д. К. Сухачева и художника А. В. Грушецкого.

Это было 22 февраля.

23 февраля театр показал спектакль «Русские люди» К. Симонова, в последующие дни — «Власть тьмы» Л. Толстого и «Побег из ночи» братьев Тур. 26 февраля в Котласе состоялся торжественный вечер, посвященный 25-летию театра. Труженики многих предприятий и организаций приготовили артистам Почетные грамоты, адреса и подарки.

Сегодня театр показывает свою новую работу «Вей, ветерок», а 1 марта — строителям Котласского целлюлозно-бумажного комбината в Коряжме «Побег из ночи». 2 марта котласские артисты выступят перед железнодорожниками станции Сольвычегодск со спектаклем «Побег из ночи».

Е. СОКОЛОВ.